
24/05/2024

Στιγμές χαράς στα Νοσοκομεία Παίδων, από τη 
ΔΙΑΚΟΝΙΑ και την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών
/ Νέοι και Εκκλησία

Εν όψει των αγίων και εορταστικών ημερών του Πάσχα, η 
ΔΙΑΚΟΝΙΑ, σε συνεργασία με το Ίδρυμα Νεότητας και 
Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, διένειμαν δώρα 
(παιχνίδια, γραφική ύλη, στα παιδιά που φιλοξενούνται στα 
Παιδιατρικά Νοσοκομεία της Αττικής «Η Αγία Σοφία», 
«Παναγιώτη και Αγλαΐας Κυριακού» και «Παίδων Πεντέλης».
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Με πρωτοβουλία του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας, παιδιά και νέοι από τις 
ενορίες της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών συγκέντρωσαν διάφορα είδη 
ζωγραφικής, παιχνίδια, εκπαιδευτικά και λογοτεχνικά βιβλία.

Την Τρίτη 23 Απριλίου παραδόθηκαν τα συγκεντρωθέντα στα γραφεία της 
Εθελοντικής Διακονίας Ασθενών, όπου μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχιμ. 
Συμεών Βενετσιάνος, Γενικός Διευθυντής Εκκλησιαστικού Ιδρύματος Νεότητας και 
Οικογένειας, και η κα Μαρία Φούρλα, Γραμματέας Ιδρύματος – Θεολόγος. 
Εθελοντές και στελέχη της ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ επιμελήθηκαν την ομαδοποίηση και την 
οργάνωσή τους για να διανεμηθούν σε κάθε παιδί ξεχωριστά.

Την Πέμπτη 25 Απριλίου, εθελοντές της ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ μοίρασαν τα δώρα στα παιδιά 
της «Ογκολογικής Μονάδας Παίδων – ΕΛΠΙΔΑ», ενώ εθελοντής – κλόουν της 
ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ απασχόλησε τα παιδιά με ταχυδακτυλουργικά και ψυχαγωγικές 
παραστάσεις, χαρίζοντας όμορφες στιγμές τόσο στα παιδιά όσο και στο 
προσωπικό του Νοσοκομείου.

Την Μ. Δευτέρα και Μ. Τρίτη 29&30 Απριλίου, πραγματοποιήθηκαν πασχαλινές 
εορτές στα Νοσοκομεία Παίδων «Π. Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ» και «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ», όπου 
εθελοντές ψυχαγώγησαν δημιουργικά με παιχνίδι και μουσική τα νοσηλευόμενα 
παιδιά, και παράλληλα διανεμήθηκαν τα δώρα στα παιδιά.

Τέλος, την Μ. Τετάρτη 1 Μαΐου, στελέχη της ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ, παρέδωσαν τα 
συγκεντρωθέντα δώρα στην Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, 
με σκοπό να διανεμηθούν στα παιδιά του νοσοκομείου, ώστε να νιώσουν τη χαρά 
και τη θαλπωρή των εορτών και να αποφορτιστούν από το άγχος που δημιουργεί η 
παραμονή τους σε ένα νοσοκομειακό χώρο.

Οι Διοικήσεις των Νοσοκομείων εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους για την 
συγκεκριμένη δράση, η οποία σκόρπισε μεγάλη χαρά στους μικρούς 
νοσηλευόμενους φίλους.

“Ευχαριστούμε το Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας για την εξαίρετη 
πρωτοβουλία, αλλά και τις Διοικήσεις και το προσωπικό των Νοσοκομείων για την 
πολυετή αγαστή συνεργασία μας”, αναφέρει η ανακοίνωση.




